

Czarniecka Góra dn. 02.04.2021 r.

Znak sprawy DT-ZP. 252.8.2021

**Wyjaśnienie nr 4  
dla Wykonawców  
na**

Zamawiający Świętokrzyskie Centrum Rehabilitacji w Czarnieckiej Górze, bez ujawniania źródła zapytania, udziela wyjaśnień na „Zakup wraz z dostawą asortymentu związanego z zapobieganiem, przeciwdziałaniem i zwalczaniem COVID-19 na potrzeby Świętokrzyskiego Centrum Rehabilitacji”

**Pytanie nr 1**

Czy Zamawiający dopuści testy o czułości 91,4%?

**Odpowiedź**

**Nie** – Zamawiający wymaga testów o czułości diagnostycznej 93,3%- 98,2%.

**Pytanie nr 2**

Czy Zamawiający wymaga testów do użytku poza laboratoryjnego, charakteryzujących się brakiem konieczności wyjmowania wymazówki z dwustronnie zakręcanej probówki ekstrakcyjnej oraz buforem inaktywującym wirusa?

**Odpowiedź**

**Tak** – Zamawiający wymaga testów do użytku poza laboratoryjnego, charakteryzujących się brakiem konieczności wyjmowania wymazówki z dwustronnie zakręcanej probówki ekstrakcyjnej oraz buforem inaktywującym wirusa.

**Pytanie nr 3**

Czy Zamawiający wymaga testów rekomendowanych i sprawdzonych przez WHO i posiadających status EUL WHO? zdrowia publicznego?.

**Odpowiedź**

**Tak** – Zamawiający wymaga testów rekomendowanych i sprawdzonych przez WHO i posiadających status EUL WHO zdrowia publicznego.

**Pytanie nr 4** Część nr 1, pozycja 1 Maski FFP3.

Czy Zamawiający dopuszcza produkt z terminem ważności poniżej 60 miesięcy? Czy Zamawiający dopuszcza produkt pakowany po 10 sztuk?

**Odpowiedź**

**Nie** – Zamawiający pozostawia zapisy bez zmian.

**Pytanie nr 5** Część nr 1, pozycja 2. Maseczki chirurgiczne.

Czy Zamawiający dopuszcza produkt z terminem ważności poniżej 24 miesięcy? Maksymalny termin przydatności to 24 miesiące.

**Odpowiedź**

**Nie** – Zamawiający pozostawia zapisy bez zmian.

**Pytanie nr 6** Część nr 1, pozycja 4, 5. Rękawice nitrylowe.

Czy Zamawiający dopuszcza produkt z terminem ważności poniżej 36 miesięcy?

**Odpowiedź**

**Nie** – Zamawiający pozostawia zapisy bez zmian.

**Pytanie nr 7** Część nr 1, pozycja 6. Płyn do dezynfekcji powierzchni 1L.

Czy Zamawiający dopuszcza produkt z terminem ważności poniżej 36 miesięcy? Maksymalny termin przydatności to 24 miesiące.

**Odpowiedź**

**Nie** – Zamawiający pozostawia zapisy bez zmian.

Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia zostało zamieszczone na stronie internetowej: <https://bazakonkurencyjnosci.funduszeuropejskie.gov.pl/>, oraz na stronie internetowej Zamawiającego <https://www.rehabilitacjascr.pl/>

DYREKTOR  
Wojewódzkiego Centrum Rehabilitacji  
w Czarnieckiej Górze  
mgr Mariusz Gil

Gecka Apnieszka

Grzegorz Mordak